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Výsledky voleb do zastupitelstva Obce Brandýsek 
 

Celkový počet osob zapsaných ve výpisech ze seznamu voličů a jejich dodatků  1467 
Celkový počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky       813 
Celkový počet odevzdaných úředních obálek         811 
Jména a příjmení zvolených členů zastupitelstva 
 

Volební strana   Jméno a příjmení    Věk  Počet hlasů 
1. ZA SPOKOJENÝ  Jiří Veselý     49  480 

BRANDÝSEK  
2. ZA SPOKOJENÝ  Luboš Janoušek    67  451 

BRANDÝSEK  
3. ZA SPOKOJENÝ  Ladislava Tasutijová, DiS.   46  424 

BRANDÝSEK 
4. ZA SPOKOJENÝ  Roman Ondráček    42  499 

BRANDÝSEK 
5. ZA SPOKOJENÝ  Miloš Svoboda    51  406 

BRANDÝSEK 
6. ZA SPOKOJENÝ   Ing. Radovan Kiml    45  460 

BRANDÝSEK 
7. ZA SPOKOJENÝ  Ing. Pavel Jiroušek    48  418 

BRANDÝSEK 
8. ZA SPOKOJENÝ  Petra Somrová    43  473 

BRANDÝSEK 
9. ZA SPOKOJENÝ  Tomáš Veselý    42  449 

BRANDÝSEK 
10. STAROSTOVÉ A   Gabriela Léblová    31  150 

NEZÁVISLÍ 
11. STAROSTOVÉ A  Ing. Leoš Reichl    42  189 

NEZÁVISLÍ 
12. „PRO BRANDÝSEK“ Pavel Kovařík    32  232 

13. „PRO BRANDÝSEK“ Nikola Wittmann Chalupníková, DiS. 29  198 

14. „PRO BRANDÝSEK“ Bc. Eliška Třetinová    30  214 

15. „PRO BRANDÝSEK“ Bc. Kateřina Kymlička Libichová  26  198 

Celkový počet platných hlasů pro jednotlivé volební strany: 

Č. 1 ZA SPOKOJENÝ BRANDÝSEK  6680 hlasů 

Č. 2 STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ  1860 hlasů 

Č. 3 „PRO BRANDÝSEK“    2823 hlasů 
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Obecní úřad Brandýsek 

a 
FCC Regios, a.s. 

pořádají mobilní svoz nebezpečných 
složek komunálního odpadu pro obec 
Brandýsek 
Datum: sobota 10. 11. 2018, od 9:15 
hod. do 11:45 hod. 
Sběrna bude přistavena: 
od 9:15 do 9:35 hod. u dolu Michal 
od 9:40 do 10:00 hod. ul. Lipová u lékárny 
od 10:05 do 10:30 hod. hasičská zbrojnice 
od 10:35 do 11:10 hod. u restaurace Na 
Veverce 
od 11:15 do 11:45 hod. u Domu klidného 
stáří 
 
Fyzické osoby mohou v tomto časovém 
rozmezí odevzdat ZDARMA tyto níže 
uvedené nebezpečné odpady: 
 zářivky a výbojky 
 autobaterie a monočlánky 
 vyjeté oleje a použité olejové filtry, vč. 

obalů 
 použité fritovací oleje 
 barvy a laky, včetně obalů 
 kyseliny, rozpouštědla, čističe a další 

domácí chemii 
 nádobky od sprejů 
 staré a nepotřebné léky 
 lednice 
 TV, PC 

 

ZPRÁVY PRO NÁJEMCE HROBOVÝCH MÍST 
NA HŘBITOVĚ V BRANDÝSKU. 
 
Upozorňujeme nájemce hrobových míst, že 
pokud budou chtít uložit urnu na hřbitově, 
jsou povinni před uložením požádat o 
souhlas na obecním úřadě a donést doklad 
o zpopelnění. 
 
Dále upozorňujeme, že je přísný zákaz 
vstupovat do areálu hřbitova se psy, koly a 
motocykly. 
 

Venkovní zábava „Rozloučení 
s prázdninami“ 

1. září 2018 pořádala Kulturní komise obce 
Brandýsek venkovní zábavu „Rozloučení 
s prázdninami“ v areálu bývalé vodárny. Díky 
počasí, které nám nepřálo, byla účast o trochu 
nižší, než jsme zvyklí, ale nikomu to náladu 
nezkazilo. Pro každého návštěvníka byl 
připraven welcome drink. K poslechu a tanci 
zahrála kapela Digital Bananas, která hrála 
napříč všemi žánry.  

Připravená tombola byla opravdu TOP, cen 
bylo více než 170 a díky našim sponzorům bylo 
opravdu z čeho vybírat.  

Rádi bychom poděkovali našim sponzorům: 

Potraviny Staněk, Potraviny Milan Böhm, 
obyvatelky DKS, Dagmar Holubová, Ondřej 
Černický, Pharmos, Marin Šafr, Jaroslav 
Uher, Miroslav Tasutij, Roman Ondráček, 
Irena Mertlová, Ivona Černická. 

Krejčovství Švermov Kocková, Továrna Slaný, 
Pekárna Cvrčovice, Kompek Kladno, Rádio 
Relax, Wellness hotel Chateu St. Havel, Setí 
pizza, Milan Provazník, OC Central Kladno, 
Sluneční čajovna Kladno, Golf Horní Bezděkov, 
Zoopark Zájezd, Restaurace Letná, Aquapark 
Kladno, Stock Plzeň, Proznak. 

Lucie Bílá nám speciálně pro tuto akci připravila 
řetízky s ručně vyráběným andělíčkem, CD, 
DVD a fotografie s podpisem.  

 

Za kulturní komisi Ivona Černická,Ladislava 
Tasutijová, DiS., Jana Laláková, Lucie 

Votavová, Irena Mertlová. 
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90 let od postavení a odhalení pomníku obětem  
I. světové války 

   
 
Na podnět Strany národně demokratické a mnoha vlastenců v obci bylo rozhodnuto o 
vybudování pomníku obětem I. světové války. Místo bylo vyhlédnuto při silnici mezi 
současnými školními budovami A a B. 
    
Pomník, představující truchlící matku, zhotovil sochař Bedřich Vobořil z Kralup nad Vltavou z 
hořického pískovce za tehdejší cenu 7 300 Kč. O potřebné povozy na dopravu se zdarma 
postarali Bohouš Moravec, Josef Šilhán, Václav Roll, Josef Stelčovský, Jaroslav Fingerhut a 
Kučera ze Třebusic, auto zapůjčil Jan Horák. Na výkopu pracovalo více občanů a zednické 
práce, rovněž zdarma, vykonal Václav Richter. 
    
U pomníku byla zasazena smuteční vrba, kterou daroval Josef Šilhán a dva velké buksusy, 
které daroval Josef Rubáš. 
    
Samotný pietní obřad začal řazením průvodu u dolu Michal. Zde už vyhrávala hudba pod 
vedením Františka Kamena, k prodeji byly různé upomínky a pohledy s pomníkem, 
připravena byla kniha hostů a při příjezdu poslance Ježka byla zahrána tuš. Poslanec Ježek 
přednesl dojemnou řeč, při níž nejedno oko nezůstalo suché. Hudba pak zahrála skladbu 
„Hej, Slované“. 
   
Nejpočetnější z pozvaných delegací byla vojenská posádka z Kladna, čítající 60 mužů, svoje 
delegace tu měli zástupci okolních obcí, hasiči, Sokolové, škola a různé spolky. 
   
Čestnou stráž u pomníku už od dopoledne stáli legionáři Rudolf Novák (ruský legionář) a 
Karel Huml (francouzský legionář). Při samotném odhalení byla čestná stráž posílena o 
muže z vojenské posádky. 
    
Když průvod došel k pomníku, trubač odtroubil „ticho“ a do ticha děvčátko Miluška Váchová 
předneslo báseň „Neznámým hrobům“, báseň „Neznámým hrdinům“ přednesl Josef Šanda, 
další báseň přednesla Miluška Fingerhutová a pěvecký soubor z Buštěhradu zapěl „Věno“. 
    
Poté poslanec Ježek pronesl pietní proslov, byla stržena rouška ze sochy a hudba zahrála 
„Kde domov můj“ a „Nad Tatrou sa blýská“. 
    
Jan Kváča poděkoval všem, kteří se přičinili o postavení pomníku a odevzdal jej do pečování 
všeho obyvatelstva. Kupodivu nebylo na slavnostní odhalení pozváno obecní zastupitelstvo, 
které se k postavení pomníku zachovalo chladně.  V I. světové válce padlo 14 našich 
občanů. 
 
 
 

Josef Řemínek, kronikář obce                   
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Po prázdninách ve školce 
 

Září v naší školce probíhá především ve znamení 
aklimatizace a adaptace nových dětí. Děti jsou 
velmi šikovné a i přes občasné slzičky jsme první 
měsíc ve školce skvěle zvládli. Nově zřízená třída 
předškoláků již začala s intenzivní přípravou na 
první třídu. Děti jsou moc šikovné a do školy se těší. 
 

 
 

 
 

Divadélko  
 

Navštívilo nás první divadlo. Dětem se pohádka od 
divadelní společnosti „Domek pohádek“ velmi líbila. 
Divadlo bylo milým zpestřením v rámci adaptace na 
prostředí pro nové děti a samozřejmě i pro ostatní 
děti, které již do naší školky chodily. Představení 
bylo velmi veselé a poučné. Všichni jsme se velice 
bavili. 
 

 

Co se podařilo 
 
Konec nebo začátek školního roku vždy přivádí 
učitele k zamyšlení nad tím, co se podařilo nebo 
nepodařilo. Chtěla bych se ohlédnout za minulými 
čtyřmi roky a podělit se s Vámi o to, co se ve škole 
podařilo. Za největší úspěch považuji to, že za 4 
roky stoupl počet žáků školy z 218 na 270 tj. 
přírůstek skoro 24 %. Žáci, kteří z naší školy 
vychází se bez problémů dostávají na vybrané 
střední školy, více než polovina jde studovat na 
maturitní obory. Dále nás potěšilo, že v loňském 
školním roce uspěli naši žáci při jednotné přijímací 
zkoušce lépe, než činil republikový průměr. Ani naši 
bývalí absolventi se určitě ve světě neztratí, 
v loňském roce odmaturovalo 19 našich žáků  
(tj. 73 % z celé třídy), 11 z nich pokračuje ve studiu 
na vysoké škole a na 3 vyšších odborných nebo 
jazykových školách. Další z bývalých žáků letos 
ukončil VŠ studium a byl vybrán jako jediný 
z republiky na 3měsíční stáž do USA. Dlouhodobě 
naši žáci dosahují výborných výsledků ve 
sportovních, výtvarných, recitačních soutěžích a 
taneční, matematické  a dopravní soutěži. 
Vybudovali jsme třetí oddělení školní družiny a 
provedli řadu oprav. Ve všech budovách školy byla 
zrekonstruována WC, vyměnili jsme většinu 
vnitřních a vstupních dveří. Téměř jsme dokončili 
výměnu oken. Několik tříd jsme kompletně 
zrekonstruovali, a to včetně počítačové učebny. Při 
úpravách jsme nezapomněli ani na školní zahradu a 
přístup ke škole. Stranou nezůstává ani školka, kde 
jsme se hlavně soustředili na úpravy zahrady. Byl 
zde postaven zcela nový zahradní altán, zastínění 
pískoviště a několik nových herních prvků. 
Kuchařky vaří v moderním konvektomatu.   
 

Mgr. Martina Čermáková, ředitelka 
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Military klub Brandýsek 
 
V BRANDÝSKU SE PO ROCE OPĚT VOJENČILO  
 
Patříte k milovníkům vojenství? Pak jste si jistě přišli na své při tradičním Military dnu, který ve 
spolupráci s obcí a Sborem dobrovolných hasičů pořádal již posedmé Military klub Brandýsek. A 
bylo z čeho vybírat. V areálu bývalé vodárny se sešli jak aktéři z klubů vojenské historie, tak i 
příslušníci státních a privátních složek, kteří pěti stovkám návštěvníků dali ochutnat ukázky ze svých 
aktivit a profesí. Vojenská technika se těšila velkému zájmu, stejně jako Fichtl mazec, kteří své 
stroje vystavovali ve stínu pod javory.  

Psovodi z Letiště Václava Havla předvedli začátkem akce 
komentovanou ukázkou, jak vhodně zadržet ozbrojeného 
pachatele pomocí svých čtyřnohých kamarádů. Ti se k 
lumpům kamarádsky rozhodně nechovali. Následovala 
ukázka skupiny HBO, která simulovala zneškodnění 
dělostřeleckých granátů nastražených teroristy, se 
kterými si bravurně poradil její pyrotechnický tým. Druhou 
částí prezentace bylo zneškodnění pachatele v 
automobilu a vlastně i zneškodnění samotného 
automobilu. Příjemným zpestřením akce byl „aufmarš“ 
vojáků z Infanterie  

Regiment Grafen von Waldeck, kteří se svými předovkami napochodovali z dobového tábořiště. 
Diváci s velkým zájmem a zábavou sledovali představení výzbroje a výstroje ze sedmileté války, 
které se klub dlouhodobě a s velkou pečlivostí věnuje. Do přehlídky pořadové přípravy a zacházení 
se zbraněmi pěšáci přizvali své chronologicky mladší kolegy  
z německé Wehrmacht, kterým do rukou šibalsky podali masivní  
křesadlové pušky. Nutno dodat že kluboví kolegové odlišný typ  
zbraně zvládli na výbornou a v oparu bílého kouře práskali jako  
o závod. Speciální pořádková jednotka Policie České republiky  
představila své taktické formace zásahu a seznámila veřejnost s  
moderními zbraněmi, které si mohl každý prohlédnout. Tuto  
možnost masově využili naši nejmladší, kteří brali specialisty  
ztečí. Vojáci německé branné moci mezitím zaujímají obranné  
postavení.  

Průzkumný motocykl s osádkou vojáků zbraní SS a 
Wehrmacht hlásí v dosahu jednotku rudoarmějců. Místo 
očekávaných gardových vojáků sovětské armády se však v 
zatáčce objevuje vzpurný oddíl trestného praporu, který 
je ihned nasazen. Někomu pušku jinému lopatku, kulakovi 
klacek. S nepřáteli bolševismu se do budoucna nepočítá. 
Ruský komisař žene nepřizpůsobivé do útoku. Všichni do 
posledního muže padnou pod německou palbou. Ve 
druhé ukázce si návštěvníci mohli oprášit reálnou historii 
útoku ruských průzkumníků a gardové pěchoty, kteří v  

rachotu pušek a karabin vyčistili pozice okupantů jak se sluší a patří. Tanky se střetu 
nezúčastnily. Zůstaly zaparkovány v depu modelářů z Postoloprt. Závěr akce patřil hudebnímu 
vystoupení country & bluegrassové kapely. Fechtýři svými písněmi a sobě vlastním mluveným 
slovem uzavřeli sedmý ročník akce a spolu s pořadateli se těší na ten příští, s pořadovým číslem 
osm.                 Military klub Brandýsek 
                                                                                Foto: standavrtulnik, Petr Janče, Lucka Zelenková 
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SDRUŽENÍ V OBCI 

SDH Brandýsek 
 
Výjezdová jednotka SDH 
 
Během měsíce září byla naše jednotka 
povolána k 9 mimořádným událostem: 
 

35/2018 - 9.9.2018 

Požár stohu - Třebusice/Slatina 

36/2018 - 18.9.2018 

Požár lesního porostu - Kladno 

37/2018  - 21.9.2018 

Odstranění stromu - Kladno, Dubí 

38/2018 - 21.9.2018 

Odstranění stromu - Kladno 

39/2018 - 21.9.2018 

Odstranění stromu - Cvrčovice/Kladno 

40/2018 - 22.9.2018  

Odstranění stromu - Zvoleněves 

41/2018 - 23.9.2018 

Odstranění stromu - Kladno, Vrapice 

42/2018 - 24.9.2018 

Požár výškové budovy - Kladno, Dříň 

43/2018 – 30.9.2018 

Únik plynu - Brandýsek 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dne 6.9.2018 se naše CAS K 25 přesunula  do 
větších prostor, kde bude rekonstrukce 

pokračovat. 
 

Naše jednotka má 
nově k dispozici 
program VP Receiver. 
Tento program při 
výjezdu k mimořádné 
události ušetří cenné 
vteřiny, protože mimo 
jiné vytiskne 

potřebnou dokumentaci, než se hasiči dostaví 
na zbrojnici a následně při převlékání pak čte 
samotný text.  
 

Spolek SDH 
 

Dne 29.9.2018 doplňovala na žel. stanici 
Kladno-Dubí naše CAS 32 Tatra 138 vodu do 
historické parní lokomotivy. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Náš sbor v příštím roce oslaví 130. výročí od 
jeho založení. Začínáme aktivně řešit tuto 
pro nás slavnostní událost. Již nyní si 
můžete udělat poznámku, že akce se 
uskuteční dne 8.6.2019 před těžní věží 
bývalého dolu Michael. Těšit se můžete na 
ukázky složek IZS, výstavu historické i 
současné techniky a mnoho dalšího. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

David Korecký, JSDH/SDH Brandýsek 
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INFORMACE    
Pošta Brandýsek      Obecní úřad Brandýsek 
 
Tel.: 954 227 341      Tel.: 312 283 701 
PO: 8:00-11:00 13:00-15:00 15:30-17:00 hod.  E-mail: info@brandysek.cz 
ÚT: 8:00-11:00 13:00-15:00 15:30-16:00 hod.   
ST: 8:00-11:00 13:00-15:00 15:30-18:00 hod.  PO:  7:00-11:00 12:00-17:00 hod. 
ČT: 8:00-11:00 13:00-15:00 15:30-16:00 hod.  ST: 7:00-11:00 12:00-18:00 hod. 
PÁ: 8:00-11:00 13:00-15:00 15:30-16:00 hod.  ČT:           12:00-14:30 hod. 
 
Knihovna Brandýsek 
 
ÚT: 8:30-11:00 12:00-17:00 hod.  SO: 9:00-15:00 hod.     Tel.: 722 169 111 
ČT: 8:30-11:00 12:00-17:00 hod.  E-mail: brandysek.knihovna@seznam.cz 
         
HASIČI Brandýsek        
Tel.: 721 955 381       

 
Obecní úřad Brandýsek, IČO 00234168, Slánská 62, 273 41, Brandýsek, Telefon: 312 283 701,  
e-mail: info@brandysek.cz  www.brandysek.cz  www.facebook.com/obecBrandysek 
Redakční rada: David Korecký, Ladislava Tasutijová DiS, Ivona Černická, OÚ Brandýsek 
Vydávání schváleno Ministerstvem kultury ČR č.e. E 10346 ze dne 26.06.2000 
Datum vydání: 22.10. 2018  
Adresa pro zasílání příspěvků a inzerátů:  redakce.kizob@seznam.cz  Příští číslo: Leden 2019 
Adresa pro zasílání inzerátů a reklam:  info@brandysek.cz 

BUDOKAI SHOTOKAN KARATE DO DOJO 
  

   Tréninky: 
            

Pondělí 
17:30 - 19:00 - začátečníci a mírně  
pokročilí 
 
Středa 
18:00 - 19:30 - pokročilí 

             
Mohou se hlásit děti od 6 let.  
 
Více info na facebooku - Budokai 
Shotokan Karate Do Dojo 

 


